
 

 2011 RN Graduate Questionnaire  

 Count and Percent 

 
 Count Percent 
 
 1. Indicate month board results were passed. 
 
 b. February 2   7.69 %  
 e. May 3 11.54 %  
 f. June 17 65.38 %  
 g. July 2   7.69 %  
 i. September 1   3.85 %  
 l. December 1   3.85 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
 
 2. Current working status: 
 
 a. Full-time in nursing 22 84.62 %  
 b. Part-time in nursing 2   7.69 %  
 d. Not employed at this time 2   7.69 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
 
 3. Indicate month job began: 
 
 (Not Answered) 3 11.54 %  
 c. March 2   7.69 %  
 e. May 6 23.08 %  
 f. June 10 38.46 %  
 g. July 3 11.54 %  
 h. August 2   7.69 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
 
 4. If you are working in nursing, please specify which facility: 
 
 (Not Answered) 2   7.69 %  
 a. Hospital 20 76.92 %  
 b. Public health/home health 2   7.69 %  
 d. Physician's office/clinic 1   3.85 %  
 e. Nursing home 1   3.85 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
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 5. If you are employed in hospital nursing, please specify which area: 
 
 (Not Answered) 5 19.23 %  
 a. General duty 7 26.92 %  
 b. Specialty care unit (i.e., ICU, CCU, NICU) 1   3.85 %  
 c. Emergency 4 15.38 %  
 e. Other: Med/Surg, telemetry cardiac step down, 9 34.62 % 
            Labor & delivery, all areas/contract RN, Med/surg, Total Responses 26 100 % 
                School RN & Med Surg (PT), renal, Med/Surg stroke unit, 

                Renal/medsurg. 

 6. What is your present hourly salary including any shift differential: 
 
 (Not Answered) 2   7.69 %  
 b. $13.01 - $16.00 1   3.85 %  
 d. $19.01 - $21.00 7 26.92 %  
 e. Above $21.01 16 61.54 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
 
 7. In which of the following professional growth activities have you 
 participated? 
 
 (Not Answered) 1   2.38 %  
 a. The regular reading of nursing literature. 13 30.95 %  
 b. Attendance at workshops/seminars/in services. 17 40.48 %  
 c. Participation in a professional organization. 4   9.52 %  
 d. Continuation of formal education. 6 14.29 %  
 e. Other: RN residency program 1   2.38 % 
 
 Total Responses 42 100 % 
 
 8. Please evaluate your educational program as to:  

      Academic Advising 
 
 a. Excellent 9 34.62 %  
 b. Good 12 46.15 %  
 c. Fair 4 15.38 %  
 d. Poor 1   3.85 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
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 9. Please evaluate your educational program as to:  

      Nursing courses 
 
 a. Excellent 9 34.62 %  
 b. Good 15 57.69 %  
 c. Fair 2   7.69 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
 
 10. Please evaluate your educational program as to:  

      Equipment/Facilities 
 
 a. Excellent 8 30.77 %  
 b. Good 16 61.54 %  
 c. Fair 2   7.69 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
 
 11. Please evaluate your educational program as to:  

      Student services 
 
 a. Excellent 5 19.23 %  
 b. Good 21 80.77 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
 
 12. Please evaluate your educational program as to:  

      Career preparation 
 
 a. Excellent 4 15.38 %  
 b. Good 17 65.38 %  
 c. Fair 4 15.38 %  
 d. Poor 1   3.85 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
 
   

      13. Please evaluate your educational program as to what extent you think your nursing curriculum prepared  

      you for nursing care at the ADN entry level in the area of your practice. 
 
 (Not Answered) 1   3.85 %  
 a. Excellent 6 23.08 %  
 b. Good 15 57.69 %  
 c. Fair 3 11.54 %  
 d. Poor 1   3.85 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
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 14. Overall, evaluate your satisfaction with the DSC - 2 year ASN 
 program. 
 
 a. Very satisfied 10 38.46 %  
 b. Satisfied 15 57.69 %  
 c. Dissatisfied 1   3.85 % 
 
 Total Responses 26 100 % 
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